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Ata da nona Reunião Ordinária do ano de dois mil e dezoito. 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, reuniram-se na Sala de Sessão da Câmara 

Municipal de Dom Silvério, Estado de Minas Gerais, estando 

presentes os Ilustres Vereadores Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Euler Marcio Cunha Soares, Marcos 

André Aleixo, Marcos Heleno Barcellos, Ronaldo Barcellos, Sergio 

Cristiano Alves e Thalles Guimarães Ferreira, ausente a vereadora 

Elizabeth Cotta, que justificou sua falta por estar acompanhando  

sua mãe Idalina Silva Cotta, no dia vinte e seis de novembro do ano 

corrente, em um procedimento médico cirúrgico. Havendo número 

regimental o Excelentíssimo Senhor Presidente Sergio Cristiano 

Alves, declarou aberta a sessão, conclamando a todos os presentes 

que se procedesse à oração inicial, rogando a Proteção Divina para 

iluminar os trabalhos do dia. Ato seguinte foi concedida a palavra ao 

Secretário da Mesa Thalles Guimarães Ferreira  para leitura da Ata 

da Reunião anterior, que foi colocada em discussão e votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, realizou-se a 

entrega das correspondências recebidas. Ato seguinte o Presidente 

anunciou a leitura das respostas dos requerimentos da oitava 

reunião ordinária realizada no dia vinte e nove de outubro do ano 

corrente. Continuando foi feita a leitura do requerimento número 

047/2018, de autoria dos Vereadores Euler Marcio Cunha Soares e 

Ronaldo Barcellos, que após discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Ato seguinte o Presidente anunciou a leitura do 

requerimento número 048/2018, de autoria do Vereador  Ronaldo 

Barcellos, que após discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida anunciou a leitura dos requerimentos 

número 049/2018 e número 050/2018, ambos de autoria do 

Vereador  Euler Marcio Cunha Soares, que após discussão e 

votação foram aprovados por unanimidade. Continuando foi feita a 

leitura do requerimento número 051/2018, de autoria do Vereador 

Marcos Heleno Barcellos, que após discussão e votação foi 

aprovado por unanimidade.   Logo após, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente transferiu a Presidência da sessão ao vereador Ronaldo 

Barcellos (Vice-Presidente) para a leitura e apreciação de 

requerimento de sua autoria. Continuando, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente em substituição anunciou a leitura do requerimento nº 
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052/2018, de autoria do Vereador Sergio Cristiano Alves, que após 

discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Na sequência a 

presidência retornou ao Excelentíssimo Senhor Presidente, Sérgio 

Cristiano Alves, que anunciou a leitura dos requerimentos número 

053/2018 e número 054/2018, ambos  de autoria do Vereador  Alex 

Evangelista Coelho, que após discussão e votação foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida anunciou a leitura da 

Moção de Congratulação do Senhor Manoel Cotta Barcellos (in 

memoriam), de autoria do Vereador  Euler Marcio Cunha Soares, 

que após discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Ato 

seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente Sérgio Cristiano Alves 

anunciou à votação do parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação referente a Emenda Modificativa número 001 ao Projeto 

de Lei 350/2018, onde a comissão opinou pela constitucionalidade 

da respectiva Emenda, sendo aprovada, por unanimidade, em 

primeira e segunda sessões. Em seguida anunciou a  votação do 

parecer de Finanças , Orçamento e Tomada de Contas a Emenda 

Modificativa número 001 ao Projeto de Lei 350/2018, onde a 

comissão opinou pela constitucionalidade da respectiva Emenda, 

sendo aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. 

Ato seguinte anunciou à votação do parecer da Comissão de 

Ordem Econômica e Social a Emenda Modificativa número 001 ao 

Projeto de Lei 350/2018 que, também, deu parecer pela 

constitucionalidade e regular tramitação da Emenda, sendo 

aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. 

Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou à votação da Emenda Modificativa número 001 ao Projeto 

de Lei 350/2018, que foi aprovado por unanimidade, em primeira e 

segunda sessões. Continuando anunciou à votação do parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de 

Lei 350/2018, onde a comissão opinou pela constitucionalidade do 

respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, por unanimidade, em 

primeira e segunda sessões. Em seguida anunciou a  votação do 

parecer de Finanças , Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto 

de Lei 350/2018, onde a comissão opinou pela constitucionalidade 

do respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, por unanimidade, em 

primeira e segunda sessões. Ato seguinte anunciou à votação do 

parecer da Comissão de Ordem Econômica e Social ao Projeto de 
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Lei 350/2018 que, também, deu parecer pela constitucionalidade e 

regular tramitação do Projeto de Lei, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda sessões. Continuando os 

trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à 

discussão e votação do Projeto de Lei 350/2018, que “Dispõe sobre 

autorização para concessão de subvenções sociais, contribuições e 

auxílios financeiros, para o exercício de 2019” que  foi aprovado, 

por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato seguinte o 

Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou a discussão e votação 

do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e redação referente 

ao Projeto de Lei 351/2018, onde a comissão opinou pela 

constitucionalidade do respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, 

por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Logo após, 

anunciou discussão e votação do parecer de Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas ao Projeto de Lei 351/2018, onde a comissão 

opinou pela constitucionalidade do respectivo Projeto de Lei, sendo 

aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato 

seguinte anunciou a discussão e votação do parecer da Comissão 

de Ordem Econômica e Social ao Projeto de Lei 351/2018 que, 

também, deu parecer pela constitucionalidade e regular tramitação 

do Projeto de Lei, sendo aprovado por unanimidade em primeira e 

segunda sessões. Continuando os trabalhos Excelentíssimo 

Senhor, o  Presidente anunciou a discussão e votação do Projeto 

de Lei 351/2018, que “Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual 

de Ações para o quadriênio 2018/2021 e dá outras providências”, 

que  foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda 

sessões. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou 

discussão e votação do parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação referente a Emenda Modificativa número 001 ao Projeto 

de Lei 352/2018, onde a comissão opinou pela constitucionalidade 

da respectiva Emenda, sendo aprovado, por unanimidade, em 

primeira e segunda sessões. Em seguida anunciou a discussão e 

votação do parecer de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas a 

Emenda Modificativa número 001 ao Projeto de Lei 352/2018, onde 

a comissão opinou pela constitucionalidade da respectiva Emenda, 

sendo aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. 

Ato seguinte anunciou a discussão e votação do parecer da 

Comissão de Ordem Econômica e Social a Emenda Modificativa 
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número 001 ao Projeto de Lei 352/2018 que, também, deu parecer 

pela constitucionalidade e regular tramitação da Emenda, sendo 

aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. 

Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou discussão e votação da Emenda Modificativa número 001 

ao Projeto de Lei 352/2018, que recebeu os seguintes votos 

favoráveis dos vereadores; Ascendino de Paiva Neto, Euler Marcio 

Cunha Soares, Marcos André Aleixo, Marcos Heleno Barcellos, 

Ronaldo Barcellos e Thalles Guimarães Ferreira e o voto contrário 

do vereador Alex Evangelista Coelho sendo, portanto, aprovada  

por maioria de votos em primeira e segunda sessões. Continuando 

anunciou discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei 

352/2018, onde a comissão opinou pela constitucionalidade do 

respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, por unanimidade, em 

primeira e segunda sessões. Em seguida anunciou a  discussão e 

votação do parecer de Finanças , Orçamento e Tomada de Contas 

ao Projeto de Lei 352/2018, onde a comissão opinou pela 

constitucionalidade do respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, 

por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato seguinte 

anunciou a discussão e votação do parecer da Comissão de Ordem 

Econômica e Social ao Projeto de Lei 352/2018 que, também, deu 

parecer pela constitucionalidade e regular tramitação do Projeto de 

Lei, sendo aprovado por unanimidade em primeira e segunda 

sessões. Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente anunciou a discussão e votação do Projeto de Lei 

352/2018, que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Dom Silvério para o exercício financeiro de 2019 e dá outras 

providências", que  foi aprovado, por unanimidade, em primeira e 

segunda sessões. Ato seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente 

transferiu a Presidência da sessão ao vereador Ronaldo Barcellos 

(Vice-Presidente) para a leitura e apreciação de Projeto de Lei de 

sua autoria juntamente com o Vereador Thalles Guimarães Ferreira. 

Continuando o Excelentíssimo Senhor Presidente em substituição 

anunciou a discussão e votação do parecer de Legislação, Justiça e 

Redação referente ao projeto de lei 356/2018, onde a comissão 

opinou pela constitucionalidade do respectivo Projeto de Lei, sendo 

aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato 
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seguinte anunciou a discussão e votação do parecer da Comissão 

de Ordem Econômica e Social ao Projeto de Lei 356/2018 que, 

também, deu parecer pela constitucionalidade e regular tramitação 

do Projeto de Lei, sendo aprovado por unanimidade em primeira e 

segunda sessões. Continuando os trabalhos, o Projeto de Lei 

356/2018, que “Regulamenta o transporte público escolar no âmbito 

da municipalidade de Dom Silvério e dá outras providências”, foi 

colocado em discussão e, posteriormente em votação, sendo 

aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. Na 

sequência a presidência retornou ao Excelentíssimo Senhor 

Presidente, Sérgio Cristiano Alves, que agradeceu a presença dos 

silverienses presentes. Não havendo mais nada a tratar o 

Excelentíssimo Senhor Presidente Sérgio Cristiano Alves, declarou 

encerrada a sessão. Para constar, eu Thalles Guimarães Ferreira, 

secretário da mesa diretora, lavrei a presente Ata, que receberá as 

assinaturas dos ilustres membros desta Egrégia Casa Legislativa. 

Dom Silvério, 26 (vinte e seis) de novembro de 2018, sala de 

sessões da Câmara Municipal.   

 


